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1 Angabe

Das Faltungsprodukt (f ∗ g)(t) zweier Funktionen f(t) und g(t) ist defniert durch (f ∗
g)(t) :=

∫
t

τ=0
f(τ) · g(t − τ)∂τ . Für die Laplace-Transformation gilt nun die Produkt-

formel L{f(f ∗ g)(t)} = L{f(t)} · L{g(t)} = F (s) · G(s), wenn F (s) und G(s) die
Laplace-Transformierten von f(t) resp. g(t) bezeichnen. Man ermittle nun die folgen-
den Faltungsprodukte resp. ihre Laplace-Transformierten:
(a) 1 ∗ 2,
(b) et ∗ e2t.

2 Lösung des Beispiels

2.1 a

(1 ∗ 2)(t) = L{1(t)} · L{2(t)} =
2

s2
= 2t

2.2 b

(et ∗ e2t = L{et(t)} · L{e2t(t)} =
1

s − 1
·

1

s − 2
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